

全省新生儿窒息复苏知识与技能竞赛

泰安市妇幼保健院荣获第二名



10月29日至30日,由省卫生计生委、省总工会联合举办的山东省新生儿窒息复苏知识和技能竞赛在济南举行,来自省直属医疗机构和各地市共18支代表队进行了紧张激烈的角逐,经过笔试和操作技能比赛,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新生儿科刘汉卿、产科刘长红代表泰安市最终取得全省第二名的优异成绩,荣获团体二等奖。

泰安市自9月起在全市范围内开展新生儿窒息复苏知识和技能竞赛活动,对全市助产机构新生儿窒息复苏技术进行了培训,自下而上广泛发动,层层比武练兵,经过助产机构、县、市层层选拔,最终确定由市妇幼保健院新生儿科



刘汉卿、产科刘长红和市中心医院助产士张铭伟代表泰安市参加省级竞赛。

在省级竞赛中,市妇幼保健院刘汉卿和刘长红凭借着扎实的理论功底,配合默契,操作规范,充分展示了泰安妇幼健康医护人员良好的精神面貌和过硬的专业技术。

最终,泰安市代表队脱颖而出,取得了笔试第一名,操作第二名,总分第二名的好成绩,参赛队员分别获新生儿科、产科专业个人第二名,并获“岗位技术能手”称号。

(张琦 王仁章)

治疗颈腰椎病,不打针、不吃药、不手术

轻松告别疼痛,疗效是最好的证明



霍勇 泰安市嵐嶺医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家协会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”的手法,不开刀、不打针、不吃药让患者们轻松告别疼痛,重新收获健康。

腰腿疼痛二十年 治疗一个月痊愈

“如果不是自己的亲身体验,还真不敢相信这一切都是真的。”近日,记者在泰山颈腰椎病研究所病房里见到正在等待治疗的贾女士,她笑容满面地和记者聊起她治疗颈腰椎病的治疗过程。

20多年前,贾女士不小心扭伤了腰,从此之后就再也干不了重活。这些年来,贾女士四处求医,贴膏药、吃药、按摩等方式基本上都用了。“后来膏药贴得都皮肤过敏了,实在不敢再用。”贾女士说。

后来,腰疼累及双腿,正常走路对她来说都是一种奢侈。无奈之下,贾女士家人四处求医,医生

告诉她贾女士的病情只能手术解决。一听手术两个字,贾女士更害怕了,“别说动刀子了,连针都没缝过,我可不敢上手术台。”

后来,在朋友介绍下,贾女士来到泰山颈腰椎病研究所找到了霍勇,检查发现贾女士的病情需要尽快治疗,看到住院患者们一个个变得轻松,贾女士也决定试一试。没想到,治疗第二天贾女士的病情就明显好转。“差不多到第五天,我晚上就能睡个囫囵觉了。”贾女士非常满意。

如今,贾女士已经坚持治疗近一个月,“现在就跟没事一样,感觉浑身上下都非常轻松。”贾女士说,对于霍勇的治疗方式,她非常认同,“以前从没这样治疗过,这种没有创伤的治疗真的非常受

用。”

**头疼头晕吃不下饭
他在这解决颈椎大问题**

新泰的刘先生多年来深受颈椎病困扰,头疼头晕的厉害,有时还恶心呕吐。“最近这两个月肩膀也疼,手还发麻,胳膊肘往上就跟着电似的,有时吃饭都拿不起筷子。”刘先生说,安睡一整晚也是一种奢侈。

多年治疗下来,刘先生遍访名医名院,没少受罪。此后,他发病的频率越来越高,亲戚介绍来到泰山颈腰椎病研究所,让他意想不到的是,在这里治疗了三四天,他晚上就能睡个安稳觉了。

“我已经住院治疗半个多月了,现在恢复得挺好,基本上和正常人差不多了。”刘先生说,和以往治疗不同,在这里他没吃一片药,也没打过一次针,医生也从没跟他提过手术两字。

(路伟)

地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到) 电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com

解放军第88医院神经内科成为 中国卒中中心联盟成员单位



近日,解放军第88医院又传来喜讯,其神经内科顺利通过了中国卒中中心联盟的评估,成为其成员单位,并将于近期举行“卒中中心”授牌仪式。这是对解放军第88医院神经内科脑卒中患者预防、抢救、康复等综合救治能力的肯定,也为脑卒中患者明确了就诊方向,将使脑卒中患者得到更及时更有效的治疗。

脑卒中,俗称“中风”或脑血管意外,是目前我国居民首要死亡或成人致残原因,我国每12秒就有一人发生脑卒中,每21秒就有一人死于脑卒中。

脑卒中治疗必须要与时间赛跑,对于脑梗患者,必须在发病后3小时内接受静脉溶栓治疗,否则患者脑组织将出现不可逆变化,导致患者死亡或残疾。

*很多患者家属在情急之下,往往只想赶紧把病人送往医院,可送去的医院可能不具备溶栓条件,也不一定有针对急性脑梗患者的快速应急机制,患者宝贵的急救时间被浪费在挂号、排队、拍片子等环节,溶栓治疗的机会很快丢失了,发生残疾和失去生命的风险越来越大。

在脑梗急救时,家属不仅要行动迅速,还要选准医院,以减少院前和院内延误。

基于此,中国卒中中心联盟经过10年酝酿,终获实施,它是由中国卒中学会发起,国家卫生计生委神经内

科医疗质量控制中心指导的中国卒中医疗质量规范和改进项目,旨在推进我国卒中中心的建设,建立基于区域急救系统的接转诊模式,制定卒中规范化诊疗的标准操作流程,构建中国卒中医疗质量持续改进模式,开展临床规范和健康教育培训。

中国卒中中心联盟对申请加入其的成员在资质、设施、设备、人员和卒中诊疗能力等方面都会按照标准严格审查,保证筛选出来的卒中中心认证医院在卒中诊疗方面无论是能力、经验还是设备方面相对于其他医院都将

更专业、更全面。

解放军第88医院作为泰安市入选的首家医院,其神经内科在脑卒中的筛查和预防,静脉溶栓、取栓,康复治疗等方面都达到了较高水平,科室有主任医师1名,副主任医师2名,博士后1名,博士3名,以及多位能独立完成静脉溶栓医师和专业康复医师,形成了一个经验丰富的专业性卒中诊治团队,并且有急诊科、放射科、超声科等的配合,可对急性脑梗患者的快速反应,为患者提供及时、专业、规范的救治,降低致残、致死率。

(孟密)